

复式 多期 守号

投入不多! 三地购彩者各擒头奖

8+3 复式中出 1014 万、15 期连投中出 1000 万、4 元单式中出 808 万……近日,来自福建泉州、河南洛阳以及辽宁沈阳的幸福购彩者,分别现身领走大乐透头奖 1 注。作为大乐透三款比较经典的投注方式,各自发挥了强大威力。

■专题撰稿 陈敏

凭感觉选号码

8+3 复式 泉州彩友中 1014 万

前不久,福建泉州彩友黄先生现身省体彩中心,领走大乐透 1014 万元大奖。

1 月 4 日,在体彩大乐透第 20002 期开奖中,黄先生凭借一张 8+3 复式票,中出 1 注 990 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1014 万元。

黄先生特别喜欢购买体彩大乐透,几乎是期期不落。他说,自己一直喜欢自选号,虽然都是凭感觉,但顺利选出一注号码有一种满足感。黄先生是近几年才开始选择复式票投注,平时多以 7+2、7+3 小复式票投注,偶尔感觉好时可以买到 8+3 或 9+3 复式,此前最高的纪录是中到 3+2。长期自选号让黄先生悟出一个道理,第一感觉很重要。

黄先生说,这期选号与往常一样,都是凭感觉选出来的。平时他就比较喜欢号码均匀一些,大中小号都要有,且比较喜欢热号。而当期的选号中多是热号,比如个位数“02、03、07”是根据前一期“17”前号码全部空开,他感觉这期个位数有戏;而“18”虽然此前遗漏 19 期未开出,但他却根据前两期开出的“16、17”,斜连线选了“18”;又因前一期开出“25、26”姐妹球,他直接重复选用;从前两期的 30 以上的开奖号码分析,他仅看好“30”。后区号码中,“07”连续重两期,是一粒热球,黄先生一眼便看上了。最后,他轻轻松松地搞定当期的选号顺利完成 8+3 投注。

开奖当晚,黄先生就知道自己



中奖彩票

中了大奖。他原以为自己会激动很久,没想到,激动过后的心情还算平静。购彩不仅让他收获了大奖,整个人的心境都提升了不少。

感觉不错就守号

15 期连投 洛阳彩友中 1000 万

4 月 8 日,河南洛阳彩友吴先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

4 月 4 日,在体彩大乐透第 20019 期开奖中,吴先生凭借一张经 15 期连投的、1 注号码、30 元投入的单式多期票,中出 1 注 1000 万元一等奖。该票从第 20015 期开始投注,在第 5 期中中了大奖。

据了解,吴先生是一位有着十年以上彩龄的老购彩者,对大乐透喜爱有加,期期不落,但是每次只买 2 元钱一注号码,这种习惯坚持了多年。在他看来,买彩票一方面是自己的娱乐生活,另一方面还能为公益事业尽点绵薄之力。

说起中奖号码,吴先生有点小自豪,“我自己琢磨出来的,感觉不错就会守号,这次的号码守了将近一年了,终于等来了大



中奖彩票

1000 万得主领奖

奖。”他还说,“平常买一注付一次钱,多期票的出现,让我省了不少工夫,最适合我这种守号的投注方式了。”

关于奖金的规划,吴先生表示,生活和工作不会改变,还跟平常一样,继续以理性的心态购买体育彩票,支持国家公益事业。

想起来就买一张

4 元单式 沈阳女子领走 808 万

4 月 10 日,辽宁沈阳彩友孙女士现身省体彩中心,领走大乐透 808 万元大奖。

4 月 8 日,在体彩大乐透第 20021 期开奖中,孙女士凭借一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 808 万元一等奖。

领奖时,孙女士说:“大概是 2013 年吧,我家亲戚中了一次大奖,这次轮到咱们了!”

据孙女士介绍,买彩票的人是她的先生,号码是机选的,“之

前在这个实体店机选中了 5 元钱,所以就又让老板给机选了一次,没想到竟然中了一等奖。”

孙女士说,因为有亲戚曾经中过大奖,所以身边的亲友都跟着买了。大家对买彩票都比较理性,因为中奖全靠运气,把购彩当成娱乐,想起来就买一张,重在坚持,只是没想到这次幸运这么快又来了。

至于奖金的用途,孙女士表示,现阶段现金为王,他们会谨慎使用。



中奖彩票

●排列 5

一位球迷 一位老先生

不同选号法各中“排列 5”100 万

又是 100 万元大奖!又是排列 5 制造!近日,山西运城 100 万、河北沧州 100 万元得主,分别现身领走“排列 5”100 万元大奖。两地幸运儿,一人为球迷钻研排列 5 中出大奖,一人为资深购彩者自己选号中出 100 万。

10 倍投注中出 100 万

“兴奋到一晚没睡”

4 月 7 日,山西运城彩友李先生现身省体彩中心,领走“排列 5”大奖 100 万元。

4 月 6 日,在体彩“排列 5”第 20047 期开奖中,李先生凭借一张经 10 倍投的、4 注号码、80 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。当期的开奖号码为 80996。

李先生是个 85 后,得知中奖的当晚,他兴奋到一晚没睡。

领奖时,李先生说自己是体育彩票的忠实粉丝,平时喜

欢买排列 5 和竞彩。在接触排列 5 之初,他就选择了三组车牌号码进行长期守号。近期,受疫情影响,各大竞彩赛事停摆,他更加钟情于排列 5。此次的中奖票,是他三组长期守号号码加一组机选号码。

李先生表示,多年的购彩经历让他明白,足球绿茵场地的建成、运动员的奖励基金等都离不开体彩公益金的支持。今后,他更会一如既往地支持体育彩票。

俩彩站分别投注共中 100 万

“有自己的选号心得”

4 月 2 日,河北沧州一位幸运购彩者现身市体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

4 月 1 日,在体彩排列 5 第 20042 期开奖中,该幸运儿分别在两家彩站,各投注了一张经 5 倍投、2 注号码、20 元投入的单式倍投票,共中出 10 注一等奖,合计收获奖金 100 万元。当期的中奖号码为 27436。

据了解,中奖者是一位老先生,很和善也很健谈,说自己

非常喜欢排列 5,已经连续购买很多年了,每次投入不大。没想到到此次如此幸运,拿下百万元大奖。

老先生还说,通过这些年的购买排列 5 的经历,他总结了一些看号选号的心得,这次中奖的号码就是通过自己看号所得。他表示,以后自己会一如既往地继续支持体育彩票,热心公益事业。

(陈敏)

●观察

正是投注好时节

■陈敏

随着体彩复工复产进程的推进,截至笔者发稿,除北京以外,全国各地体彩均已恢复销售和兑奖。与此同时,多地体彩开展了针对大乐透、排列游戏等数字彩的派奖促销活动,回馈广大购彩者。可以说,春暖花开的 4 月,正迎来投注的好时节。

大乐透复式投注活动多。4 月份,福建开展针对 9+2 复式投注的 1000 万元营销活动;山东开展针对 6+3、8+3 复式的 2000 万元营销活动;陕西开展针对多款复式票的“三重好礼”活动;湖北体彩开展针对 6+3、7+3、8+3 复式的“中奖就免单”活动……一系列营销活动针对复式票推出,让购彩者的投注变得更加有趣。

排列游戏营销活动有序开展。3 月底开始,河南体彩开展了针对排列 3 的组选三、组选

六加奖活动,促销金额达到 2000 万元。在购彩者群体当中引起了不小的反响。

值得一提的是,由于受疫情影响,目前各大洲足球、篮球等体育赛事正处于停摆,直接影响了全国竞猜型彩票的销售。不少球迷、竞猜型彩票爱好者纷纷转型,专攻数字乐透型彩票,为数字彩领域增添了活力。

当然了,购彩有风险、投注需理性。在促销活动密集的前提下,一些非理性购彩的现象开始冒头,引起了负面影响。4 月初,针对排列 3,多地体彩就发出了大额投注的风险提示,提醒购彩者理性投注。

据悉,4 月底,体彩大乐透还将开展全国范围内的派奖促销活动。一系列促销活动纷至沓来,对购彩者来说,眼下正是体彩投注的好时节。